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ΘΕΜΑ : ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 2013-2014 
ΣΧΕΤ. :  

 
Η Π.Ε. Φωκίδας επειδή    

1. Οι χιονοπτώσεις, καταπτώσεις βράχων και πληµµυρικά φαινόµενα που προκύπτουν 
την χειµερινή περίοδο στο Νοµό  έχουν  ως αποτέλεσµα να αποκλείονται  τη δυσχερή 
επικοινωνία στο οδικό δίκτυο και τον αποκλεισµό χωριών του Νοµού επί αρκετές 
ηµέρες και να είναι αδύνατη η µεταφορά των τροφίµων και η βοήθεια προς τους 
αποκλεισµένους κατοίκους και ζωοτροφών προς τον κτηνοτροφικό πληθυσµό αυτών 
λόγω του βιαίου και εκτάκτων γεγονότων της χιονόπτωσης και των ισχυρών 
βροχοπτώσεων. 

2. Οι χιονοπτώσεις και οι βροχοπτώσεις που λαµβάνουν χώρα κάθε χειµώνα  σε όλον το 
νοµό δεν είναι δυνατόν να αντιµετωπισθούν µε τα υπάρχοντα µηχανήµατα του 
µηχανολογικού εξοπλισµού  της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΩΚΙ∆ΑΣ και 
απαιτείται να συνδράµουν στο έργο του εκχιονισµού ιδιωτικά µηχανήµατα για τον 
έγκαιρο και αποτελεσµατικό εκχιονισµό και άρση καταπτώσεων του οδικού δικτύου.  

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 
Γιά εκµίσθωση των αναγκαίων µηχανηµάτων και αναλόγων χωµατουργικών 
µηχανηµάτων γιά την χειµερινή περίοδο 2013-2014 αλλά και γιά όλο το 2014 και γιά 
εργασίες :  
α)  συνεχή εκχιονισµό του οδικού δικτύου από τις χιονοπτώσεις  όποτε αυτές 
προκύπτουν και για όσο διάστηµα χρησιµοποιηθούν τα µηχανήµατα σύµφωνα µε τις 
εντολές και αποφάσεις των τµηµάτων Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής 
ενότητας Φωκίδας ή του τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων της ∆/νσης Τεχνικών 
Έργων της Περιφερειακής ενότητας Φωκίδας 
β) άρση καταπτώσεων βράχων και χωµάτων του οδικού δικτύου από τις 
βραχοπτώσεις λόγω βροχοπτώσεων ή και χιονοπτώσεων  όποτε αυτές προκύπτουν 
και για όσο διάστηµα χρησιµοποιηθούν τα µηχανήµατα σύµφωνα µε τις εντολές και 
αποφάσεις των τµηµάτων Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής ενότητας 
Φωκίδας ή του τµήµατος Συγκοινωνιακών έργων της ∆/νσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής ενότητας Φωκίδας 
γ) αποκαταστάσεις της ροών των χειµάρρων λόγω φερτών υλικών µε 
αναπετάσεις του υλικού στα πρανή τους,  λόγω βροχοπτώσεων ή και χιονοπτώσεων  
όποτε αυτές απατούνται και για όσο διάστηµα χρησιµοποιηθούν τα µηχανήµατα 
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σύµφωνα µε τις εντολές και αποφάσεις των τµηµάτων Πολιτικής Προστασίας της 
Περιφερειακής ενότητας Φωκίδας ή του τµήµατος ∆οµών Περιβάλλοντος της ∆/νσης 
Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής ενότητας Φωκίδας 
 
Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να διαθέτουν τα κατάλληλα µηχανήµατα γιά κάθε εργασία. 
Σε κάθε περίπτωση που χρησιµοποιούνται µηχανήµατα αυτά πρέπει να είναι 
ασφαλισµένα µε πληρωµένα τέλη και πιστοποιητικά ελέγχου όπου απαιτείται. Επίσης 
εάν υποχρεούνται να φέρουν ταχογράφο, βάση της άδειας κυκλοφορίας  πρέπει αυτός 
να λειτουργεί κατά την εργασία. Αποτελεί δε ισχυρό πιστοποιητικό γιά την έγκριση 
της πληρωµής από την αρµόδια Υ∆Ε.   
Οι ενδιαφερόµενοι κατά την αίτηση εκδήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να 
προσκοµίσουν φάκελο µε αυτιά που θα περιέχει: 
- αντίγραφα των ανωτέρω πιστοποιητικών 
- την περιοχή ενδιαφέροντος  
- την περίπτωση που τους ενδιαφέρει (πχ χιονοπτώσεις ή άρση καταπτώσεων ή 

αποκαταστάσεις σε χειµάρρους ή γιά όλα) και  
- αναλυτικός κατάλογος µηχανηµάτων(είδος, αρ. κυκλοφορίας, όνοµα χειριστή) 

που θα διαθέσουν.  
Στην ίδια αίτηση, οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να δηλώσουν και την περιοχή στην οποία 
εκδηλώνουν το ενδιαφέροντος τους που θα πρέπει να είναι κοντά στην έδρα τους 
ώστε να υπάρχει αποτελεσµατικότητα στην επέµβαση κατά το έκτακτο γεγονός.  
Ελλιπής φάκελος θα κρίνεται απορριπτέος από την υπηρεσία . 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος  θα γίνει µέχρι την 15 Νοεµβρίου 2013. 
 Ο φάκελος µε τα όλα τα παραπάνω θα κατατεθεί στην ∆/νση Τεχνικών Έργων της 
Π.Ε. Φωκίδας διεύθυνση   Γιδογιάννου 31 και Κόντου, 2ος όροφος. 
Επεξηγήσεις γιά τα ανωτέρω θα δίνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα 
τηλέφωνα της υπηρεσίας και ειδικότερα στα τηλέφωνα 22653 505 61-63-71. 
Οι αποζηµιώσεις γιά τις εργασίες που θα πραγµατοποιηθούν θα γίνονται σύµφωνα µε 
το συνηµµένο πίνακα. 
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